
Chamamento Público n.º 007/2022


[bookmark: _GoBack]O Município de Tapejara, através do Prefeito Municipal, HOMOLOGA o resultado do Chamamento Público n.º 003/2022, para a seleção de Organizações da Sociedade Civil com sede no Município, para a formalização de parceria, através de Termo de Colaboração, em regime de mútua cooperação com o MUNICÍPIO, para execução de projetos culturais a serem apresentados e realizados por Entidades Tradicionalistas de Tapejara, instituídas como Pessoas Jurídicas de Direito Privado, sem fins lucrativos, devidamente cadastradas e regulares junto ao Movimento Tradicionalista Gaúcho – MTG, com o objetivo de celebrar Termo de Colaboração para, em regime de mútua colaboração, executar projeto cultural a ser apresentado e realizado por Entidade Tradicionalista de Tapejara, instituída como Pessoa Jurídica de Direito Privado, sem fins lucrativos, devidamente cadastrada e regular junto ao Movimento Tradicionalista Gaúcho – MTG, com transferência de recursos financeiros no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) ao:
- CENTRO DE TRADIÇÕES GAÚCHAS MANOEL TEIXEIRA, CNPJ nº 90.780.057/0001-43, visando a realização de atividades de OFICINAS DE DANÇAS GAÚCHAS (TRADICIONAIS E DE SALÃO), DECLAMAÇÃO E POESIA E CULTURA GAÚCHA.
Não houve recurso contra o resultado preliminar do certame, sendo apresentada toda a documentação exigida do edital e aprovado o Plano de Trabalho, conforme Decreto Nº 5.145/2023, firma-se o Termo de Colaboração com a entidade.


Tapejara – RS, 20 de janeiro de 2023.


EVANIR WOLFF
Prefeito Municipal de Tapejara
